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•  

Promovarea activităților derulate de către SOFT 

CLEAN TECHNOLOGY S.R.L. pentru a menține 

sustenabilitatea afacerii 

 

Pentru menținerea sustenabilității afacerii, SOFT CLEAN TECHNOLOGY S.R.L. își 

asumă angajamentul continuu față de promovarea unui mediu de afaceri 

durabil și inovator., astfel:  

• Autofinanțare și profitabilitate: 

SOFT CLEAN TECHNOLOGY S.R.L. își susține cheltuielile operaționale din 

veniturile obținute din activitatea de prestare a serviciilor de curățare 

chimică. Acest lucru demonstrează capacitatea companiei de a se 

autofinanța și de a fi generator de profit, menținând în același timp 

nivelurile salariale și numărul angajaților. 

 

• Tehnologie avansată pentru eficiență și accesibilitate: 

SOFT CLEAN TECHNOLOGY S.R.L. identifică soluții inovatoare bazate pe 

tehnologie pentru îmbunătățirea accesibilității și a calității serviciilor. Prin 

automatizarea proceselor de colectare și distribuție a articolelor 

vestimentare, folosind cele mai noi dispozitive și sisteme IT, SOFT CLEAN 

TECHNOLOGY S.R.L. se asigură că clienții noștri beneficiază de servicii de 

curățare eficiente, non-stop și cu un nivel ridicat de accesibilitate. 

 

• Impact social pozitiv: 

SOFT CLEAN TECHNOLOGY S.R.L. se angajează să aibă un impact pozitiv în 

comunitate și să promoveze inovația socială prin serviciile sale. Soluțiile 

inovatoare vizează rezolvarea problemelor reale ale oamenilor, precum 

accesul limitat la servicii de curățare a hainelor și șomajul. Recrutarea și 

angajarea persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă reprezintă un 

angajament esențial al companiei, oferindu-le oportunitatea de a se 

reintegra pe piața muncii și de a contribui la ameliorarea problemelor 

sociale și economice. 

 

• Contribuția la temele secundare și orizontale ale UE: 

SOFT CLEAN TECHNOLOGY S.R.L. contribuie la promovarea temelor 

orizontale ale Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, cum ar fi 



îmbunătățirea accesibilității tehnologiilor informației și comunicațiilor și 

inovarea socială. Prin soluțiile tehnologice și angajamentele sociale, SOFT 

CLEAN TECHNOLOGY S.R.L. aduce beneficii tangibile comunității și este un 

exemplu de excelență în domeniul serviciilor de curățare chimică. De 

asemenea, ca parte a politicii de responsabilitate socială, SOFT CLEAN 

TECHNOLOGY S.R.L. urmărește să reducă la minim impactul negativ al 

activității sale asupra mediului înconjurător, integrând în permanență 

măsuri ce vizează o dezvoltare durabilă a firmei. Utilizarea în cadrul 

spălătoriei a unor echipamente de lucru performante, ce înglobează 

tehnologie nouă, cu un consum redus de energie electrică, ce nu generează 

deșeuri sau emisii poluante, asigurând dezvoltarea durabilă prin 

minimizarea efectelor adverse asupra mediului.  

Cu aceste angajamente și acțiuni, SOFT CLEAN TECHNOLOGY S.R.L. continuă să 

să contribuie la dezvoltarea durabilă a orașului Iași. 
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